
  ࣛ ॑م مداوўد جان و औدࣛ ॑م مداوўد جان و औد  نام و نام خانوادگي:نام و نام خانوادگي:

  

  22نام آزمون: همگام نام آزمون: همگام 
::/ پايه/ پايهدرسدرس
  دقيقهدقيقه  7575زمان : زمان : (رياضي و تجربي)(رياضي و تجربي)  دوازدهمدوازدهم//33شيميشيمي

  14014022//0909//1414تاريخ برگزاري آزمون: تاريخ برگزاري آزمون:   ويويــعلعل  آموزشيآموزشي  مؤسسه علميمؤسسه علمي  نژادنژاد  آقاي نوذريآقاي نوذرينام دبير:نام دبير:
  دوازدهم پايه شيمي پاسخنامه  رديف

1  

  نمره) 25/0اكنش (الف) انجام شدن و
ب) 

( / ) ( / )
Fe(s) Cu (aq) Fe (aq) Cu(s)   2 2

0 25 0 مره    25 ن مره      ن  
  ،Cu 2 ) نمره) 25/0اكسنده  

  نمره) 25/0نمره) زيرا تغيير دماي محلول بيشتر است. ( 25/0( Znپ) 
  نمره) 25/0تري است. ( كاهنده ضعيف Znاز   Cuنمره) زيرا 25/0ت) خير (

  )متوسط) (ل دومصف( 
Hب)     نمره) 25/0( Znالف)   2 e H   22   نمره) 75/0( 2

  )متوسط) (فصل دوم(

3  

    نمره) 25/0( 2الف) 
  نمره) 25/0ب) اكسيژن (

  نمره) 25/0است. ( نمره) ـ زيرا الكترون از دست داده است و اكسايش يافته 25/0( Feپ) 
  )آسان) (فصل دوم(

4  

  نمره)  25/0دهد. ( كلسيم و منيزيم رسوب نمي هاي نمره) ـ زيرا با يون 25/0( bالف) 
  نمره) 25/0دوست ( ب) آب

  نمره) 25/0دهد. ( نمره) ـ زيرا قطبي است يا با آب پيوند هيدروژني مي 25/0پ) آب (
  نمره) 25/0( Cت) 

  )آسان) (فصل اول(

5  

Hالف) CO2   نمره) 25/0( 3
Hب)  CO2   نمره) 25/0تري دارد. (كوچك akنمره) ـ زيرا ثابت يونش يا 25/0( 3
  نمره) 25/0تر است. ( تري دارد و قويبزرگ akنمره) ـ زيرا ثابت يونش يا  25/0( HNO3پ) 
Hت)  CO2 H]كمتر، akنمره) ـ زيرا هر چه  25/0( 3 ] كمتر خواهد بود و pH نمره) 25/0( باشد. بيشتر مي  

  )(متوسط) (فصل اول

6  

a
( / )

( / )

[H ][F ]K [H ] [F ]
[HF]

 
   

0 مره    25 ن  
0 مره    5 ن  

  

a
( / )

( / )

( / ) /K /
/ / /

   


2
2

0 نمره    25  
0 مره    25 ن  

0 12 0 0144 3 8 100 5 0 12 0 38  

  )(دشوار) (فصل اول

7  

  نمره) 5/0كند. ( طور جزئي يونش پيدا ميه ست و بالف) زيرا اسيدي ضعيف ا
  نمره) 5/0شده خاصيت بازي دارند. ( ب) زيرا رسوبات و جرم گرفته

  نمره) 5/0بودند. ( ، قابل استفاده نمياند و اگر قوي بودند ها اغلب اسيدي چنين ميوه هاي مورد استفاده اسيدي يا بازي و هم پ) زيرا اغلب دارو
  )(متوسط) (فصل اول

8  

  الف)

( / )

/ [H ]
/


    

0 مره    25 ن  

ــده  ــده ش ــاي يوني ــداد مولكوله 0 تع 6% 100 100 0 ــده1 ــل ش  كل مولكولهاي ح
  

( / )
[H ]   4

0 مره    25 ن  
6 10  

  ب)
 

( / )( / )( / ) ( / )
PH Log[H ] PH Log( ) (Log Log Log ) ( / / ) /                 4 4

0 مره    25 ن  0 مره    25 ن  0 25 0 مره    25 ن مره      ن  
2 3 10 2 3 10 0 3 0 48 4 3 22  

  )(دشوار) (فصل اول
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9  

فاده دارد و خاصيت اسيدي دارد و بايد از اكسيد فلزي كه خاصيت بـازي دارد اسـت  7كمتر از  pH نمره) ـ زيرا خاك  25/0( CaOالف) 
  نمره) 25/0كنيم. (

    ب)
pH / /

( / ) ( / )( / )
[H ]         5 7 6 0 3 6

0 25 0 مره    25 ن نمره       0 نمره    25  
10 10 10 10 2 10  

( / ) ( / )
( / )

[H ][OH ] [OH ] [OH ]               14 6 14 8 9
0 25 0 مره    25 ن مره      ن  0 مره    25 ن  

110 2 10 10 10 5 ا  10 ي  2  

  )(دشوار) (فصل اول

10  
  پ) غير الكتروليت      ب) ثابت تعادل    هاالف) كلوييد
    NH3ج)    ث) پلي استري    ت) منيزيم
       )(آسان) (فصل اول نمره) 25/0(هر مورد 

H]هاي ضرب يون نمره) ـ زيرا حاصل 25/0) (1نمودار (  11 ] و[OH ] ) .نمره) 75/0در دماي ثابت همواره عددي ثابت خواهد بود  
       )(متوسط) فصل اول(

  


